

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ - EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2018

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS - UTILITÁRIO E PASSEIO - PARA ATENDER ÀS SECRETARIAS DE SAÚDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL - SEMSA – SEMDES.

Fica ALTERADO no edital o PRAZO PARA ENTREGA.

ONDE SE LÊ: 1. A entrega do produto deverá ser no Almoxarifado Central, sito à Rua Miguel Braga, 740, Bairro Boa Vista no horário das 07:00 às 16:00 no prazo máximo de 30(trinta) dias corridos a contar do recebimento da ordem de Compra.

LÊ-SE: 1. A entrega do produto deverá ser no Almoxarifado Central, sito à Rua Miguel Braga, 740, Bairro Boa Vista no horário das 07:00 às 16:00 no prazo máximo **de 90(noventa) dias corridos para o ITEM 01 e 60(sessenta) dias corridos para o ITEM 02** a contar do recebimento da ordem de Compra.

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 11/06/2018 às 14 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones (35) 3692-1734.

Itajubá, 21 de maio de 2018.

Rita de Cássia e Souza
Pregoeira Port 354/2015